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NOVA ERA ZA KRIT 

10 RIZORTA I FARMA ZA OTKRIVANJE 
 

Grecotel Hotels & Resorts sa ponosom obeležava 50 godina izvrsnosti kao vodeća 
hotelska kolekcija u Grčkoj. Ukorenjen u autentičnoj tradiciji, a istovremeno nadahnut 
savremenim putnikom, Grecotel nastavlja svoju nagrađivanu tradiciju na Kritu — 
mestu gde je sve počelo, u njegovom rodnom kraju. Redefinišemo pojam 
ugostiteljstva kroz vizionarske transformacije resorta i iskustva sveobuhvatnog 
odmora — sve to utemeljeno na Agreco Farm konceptu. 
Creta Palace - Grecotel ikona u novom izdanju! 
Već prepoznat kao jedan od 10 najboljih resorta u Grčkoj prema izboru Condé Nast 
Readers’ Choice Awards, Creta Palace se pridružuje kolekciji LUXME® donoseći 
potpuno renovirane sobe i zajedničke prostore. Nakon inspirativnog redizajna, gosti 
su pozvani da uživaju u LUXME® lifestyle iskustvu, uz bogat izbor izuzetnih 
restorana i pet besplatnih à la carte večera tokom svakog sedmodnevnog boravka, 
uključujući i nagrađivani Agreco Farm. Neograničeni premium izbor vina, pića i 
celokupan spektar LUXME® luksuza obavijen je iskrenim kretanskim 
gostoprimstvom. 
Caramel - prvi all-inclusive boutique resort u Grecotel portfoliju 
Ovo utočište ispunjeno dušom, sastavljeno od apartmana i vila sa jedinstvenim 
osećajem mesta, sada se predstavlja sa potpuno novim pool villas i island villa 
konceptima, obogaćenim profinjenom gastronomijom. Gosti uživaju u all-inclusive 
gastronomskom putovanju koje uključuje à la carte večere, večeru u lokalnom 
restoranu, kao i neograničene napitke, užine i zanatske poslastice. Prepoznatljivo 
iskustvo “Farmer for a Day” u Agreco Farm dodaje još jedan sloj autentične 
povezanosti sa Kretom, zaokružujući jedinstven pristup luksuznom boutique odmoru 
koji nudi Caramel. 
Amirandes - novo poglavlje luksuza 
Amirandes, primorsko utočište inspirisano minojskom tradicijom, smešteno na samoj 
obali mora, dočekuje novu eru luksuza sa opcijom all-inclusive boravka. Nove 
apartmane i vile prate pažljivo osmišljeni sadržaji dostupni tokom cele godine. Gosti 
mogu uživati u vrhunskoj gastronomiji kroz raznovrsne restorane - od umetnošću 
prožetog Minotaur Restaurant, okruženog autentičnim Picassovim keramikama, do 
restorana Xasteria, koji slavi kretansku kulinarsku tradiciju. Iskustvo je dodatno 
uzdignuto neograničenim izborom premium pića u svim objektima, uključujući 
barove pored bazena i na plaži. 
 



 

 

 
LUXME White - predvodnik vizije Luxury Made Easy® 
LUXME White, perjanica koncepta Luxury Made Easy®, bio je prvi resort koji je u 
potpunosti utelovio LUXME® filozofiju. Danas ovaj resort nudi unapređeno 
kulinarsko iskustvo koje uključuje LOBSTERIA, kao i bogato gastronomsko 
putovanje kroz à la carte restorane vrhunskog kvaliteta. Uz to, gosti uživaju u 
posebnoj večeri na Agreco Farm, uz jedinstveni kretanski degustacioni meni. Sa više 
od 150 etiketa premium vina, iskustvom High Tea, novim, savremeno opremljenim 
fitnes sadržajima i programima za porodice, svaki boravak u LUXME White resortu 
predstavlja proslavu opuštenog, bezbrižnog luksuza. 
Marine Palace & Aqua Park - porodični odmor pun radosti 
Marine Palace & Aqua Park oživljava sveobuhvatni porodični odmor u stilu 
živopisnog primorskog sela u mestu Panormos, spajajući tradicionalnu toplinu Krete 
sa beskrajnim zabavnim sadržajima. Ulaskom u 2026. godinu, resort predstavlja 
osvežene sobe i bungalove, jedinstveni Kids Club & Aqua Park, kao i unapređena 
fitnes i wellness iskustva. Porodične sobe u blizini Aqua Parka i raznovrsni restorani 
stvaraju nezaboravan boravak za goste svih uzrasta. Posetioci mogu uživati u 
autentičnim mediteranskim ukusima u brojnim restoranima, neograničenom izboru 
premium pića i pravom osećaju radosti od izlaska do zalaska sunca. Elixir Spa nudi 
iskustva opuštanja i podmlađivanja, dok raznovrsne fitnes aktivnosti - uključujući 
personalne treninge, tenis, pilates i jogu - inspirišu ravnotežu i vitalnost. Za celu 
porodicu, prepoznatljivo iskustvo “Farmer for a Day” u Agreco Farm povezuje 
posetioce sa autentičnim duhom ostrva. 
Agreco - bajkovita Kreta 
Agreco Farm, koju je osnovao osnivač Grecotel-a, Nikos Daskalantonakis, živi je 
spomenik vekovima starim poljoprivrednim tradicijama i pruža gostima autentičnu 
vezu sa kulturnim nasleđem Krete. Nastala iz duboke ljubavi osnivača prema ostrvu i 
njegove posvećenosti održivosti i istinskom gostoprimstvu, svaka kamena staza i 
svako drvo masline na imanju čuvaju savršenu ravnotežu između čoveka i prirode. 
Bez pesticida i hemikalija, farma čuva autohtona semena koja rastu na ostrvu - i time 
daje obećanje da će ih sačuvati za buduće generacije. Gosti hotela pozvani su da 
zakorače u ovaj svet kroz jedinstveni program “Be A Farmer For A Day”, radostan, 
praktičan doživljaj u kojem deca imaju priliku da se povežu s prirodom, beru sveže 
povrće i kuvaju tradicionalna jela u Great Cooking School. Osmišljen da slavi 
autentičnost, ovaj program kombinuje edukaciju i zabavu, inspirišući mlade 
istraživače da kroz igru otkriju principe održivosti - iskustvo koje se može doživeti 
samo u Agreco Farm. Za odrasle i porodice, Agreco tokom godine organizuje brojne 
proslave koje oživljavaju kretanske tradicije, uz farm-to-table gastronomiju koja 
pretvara ugostiteljstvo u istinsko iskustvo pripovedanja. 
Grecotel LUXME® 
Grecotel dočekuje goste u najekskluzivnijem sveobuhvatnom iskustvu u Grčkoj - 
LUXME® holiday concept, odnosno filozofiji Luxury Made Easy®. Smešteni na 
jedinstvenim lokacijama uz obalu, svaki LUXME® resort nudi svet bez napora, 
prepun uživanja, gde je sve uključeno - od vrhunske gastronomije i kvalitetnih vina do 
fitnes aktivnosti i zabavnog programa. Gosti uživaju u à la carte iskustvima koja 
obuhvataju fine dining restorane, autentične grčke taverne i živopisne šetališne zone 
uz more. Osmišljen za parove i porodice, LUXME® redefiniše bezbrižan odmor. 
Svaki resort je duboko povezan sa svojom destinacijom, izražavajući lepotu Grčke 



 

 

kroz dizajn, ukus i atmosferu. U središtu koncepta nalazi se bezvremena filozofija 
Grecotel brenda - istinska filoxenia, toplo gostoprimstvo koje svakog gosta dočekuje 
kao člana porodice. 
Zaključak 
U 2026. godini, Grecotel ponovo potvrđuje da je Kreta njegovo srce i vodeća 
destinacija, donoseći hrabru viziju u kojoj se bezvremensko grčko gostoprimstvo 
susreće sa modernim luksuzom. Kroz transformacije resorta, svetski priznatu 
gastronomiju i duhovno bogatstvo Agreco Farm, Grecotel poziva goste da zajedno 
zakorače u ovu novu eru. 
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